



中共甘肃工业职业技术学院委员会党史学习教育领导小组

简 报

第 58 期

2021 年 11 月 14 日

甘肃工业职业技术学院

我校师生学习热议党的十九届六中全会精神

11 月 12 日上午 10 时，我校师生通过手机、电脑等多种媒介收看中共中央举行的党的十九届六中全会精神新闻发布会。全体师生关注全会内容，结合自身工作积极开展专题学习与心得交流，掀起学习热潮，引发热烈反响。

校党委书记杨声：“党的十九届六中全会在我们党成立一百年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开，是具有全局性、历史性意义的会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是一篇马克思主义的纲领性文献，必将



对推动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。我们要把学习宣传十九届六中全会精神作为当前首要的政治任务，切实把思想和行动统一到六中全会精神上来，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，努力学习、扎实工作，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。”

党委副书记、院长安建平：“党的十九届六中全会是一次承前启后、继往开来的盛会，全面研究和总结了党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题，全会站在国际国内两个大局，总结过去、部署当下、展望未来。全会通过的《决议》必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。职业教育在中华民族伟大复兴的光辉进程中肩负着特殊历史使命和重要时代责任，党的十九届六中全会既让我们更加深刻感受到民族复兴的光明前景，也让我们深切认识到使命光荣、重任在肩，进一步坚定了党的坚强领导下锐意进取、攻坚克难的决心




和信心。我们要不断提升办学水平和核心竞争力，推动学校各项事业高质量发展，不断提升服务经济社会发展的能力，办好人民满意的职业教育。”

机关第一党总支书记刘青宪：“一定要深入学习全会精神，深刻领会‘十个坚持’的重大意义，自觉加强党性锻炼，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，传承好红色基因，大力弘扬伟大建党精神，不断加强机关党的建设，持续开展对标争先和我为师生办实事实践活动，教育、引导、组织党员干部围绕中心，担当作为，勇毅前行，以优质高效的工作服务学校高质量发展。”

马克思主义学院党支部书记、常务副院长黄彬：“十九届六中全会总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，号召全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想。马克思主义学院党支部首先要组织党员和教师深入学习会议精神，然后将十九届六中全会精神融入教学中，形势与政策课要开设专题讲授，要用十九届六中全会精神指导我们的工作，用理论指导实践。”

院务党支部书记、计财处处长马骋：“作为基层党组织书记，



对党的百年奋斗的重大成就和历史经验倍感振奋，对实现中华民族伟大复兴充满信心。我将坚持学在前、做在前，全面系统学习领会全会精神丰富内涵与核心要义，学习好、宣传好、贯彻好全会精神，牢牢把握正确政治方向，引导支部党员干部把思想和行动统一到全会精神上来，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在实现第二个百年奋斗目标的新征程上奋发有为，再立新功。同时严格落细落实学校各项防疫部署，凝心聚力，排除万难，坚决打赢疫情防控阻击战。”

教辅党支部书记、双创学院常务副院长李少华：“收看新闻发布会的真实感受是振奋、铭记、信心、奋斗，我们深刻铭记中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗实现了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，每位党员都感受到了第二个百年奋斗目标启程的召唤。在创新创业学院的工作岗位上，为了提升学生创新能力而继续努力奋斗，让更多学生思想受洗礼，真正言传身教坚定学生心中的理想信念，点燃他们的梦想。”

审计处处长张红梅：“通过认真学习党的十九届六中全会公报，我深刻感受到在建党百年的重要历史时刻，在向着第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，党的十九届六中全会的胜利召开具有里程碑意义。坚强的领导核心和科学的理论指导，是关乎党和国家前途命运、党和人民事业成败的根本性问题。有习近平



同志作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵，有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，中华民族必将不可阻挡地强起来。”

旅游学院党支部书记、院长曹瑞琴：“通过学习领会党的十九届六中全会精神，我再次深刻地体会到一百年来党在困难面前百折不挠的气概。作为一名高校教师，我将更加坚定贯彻执行党的教育方针，始终坚持与时代同向同行，始终坚持为党育人、为国育才的初心和使命。”

校团委书记黄晓慧：“党的十九届六中全会是在庆祝建党100周年的热烈氛围中，在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期迎来的又一次意义重大的盛会。学习贯彻好全会精神，对指导做好当前和今后我校团青工作有着非常重要的意义。共青团作为党领导下的群团组织，将以全会精神为引领，结合党史学习教育，一如既往地立足理想信念的制高点，带领广大团员青年铭记百年历程，汲取奋进力量，让青春在奋斗中焕发出更加绚丽的光彩。”

学生社团联合会学生干部魏佳乐：“中国特色社会主义进入新时代，作为新时代中国青年，我们要继续发扬艰苦奋斗的精神，在平凡的岗位上，也要以实现中华民族伟大复兴为己任，以担当彰显初心、以作为践行使命，积极投身新时代的赶考路，在工作



学习中找差距、抓落实，凝聚广大青年朋友争做新时代奋斗精神的弘扬者和践行者，为实现中华民族伟大复兴贡献青年力量。”

电信学院团总支副书记杨旭：“作为一名青年团干，我们必将紧紧跟着党的步伐，延续老一辈的光荣革命传统，敢吃苦、肯吃苦，在共产主义的指引下成长为一代有理想、有担当的好青年，努力做好青年工作，想青年之所想，急青年之所急，谋青年之所求，共同谱写青春事业新华章。”

青年志愿者李亚茹：“党的十九届六中全会在京召开，作为一名疫情防控志愿者，这几天我也一直关注着此次大会，大会跟党的百年奋斗史相关。面对严峻的疫情，作为一名校园疫情防控志愿者，我觉得哪里需要我，我就应该去哪里，守护师生的健康，我觉得这就是我的责任。党历经百年奋斗，我们才有如今平稳幸福的生活，面对疫情我们才能临危不惧。在今后的工作学习中，我将与广大团员青年们共同学习贯彻党的十九届六中全会精神，努力践行到我为同学做件事、我为师生办实事中去。”

旅游学院幼儿 2032 班禹青青：“回望过往，眺望远方！此次十九届六中全会肩负着承前启后、继往开来的伟大使命，百年波澜壮阔，初心历久弥坚。从小小红船到巍巍巨轮，从星星之火到燎原之势，在中国共产党的领导下，今日中国已远超先辈昔日



憧憬。作为新时代的青年，学习党的历史与经验是成长成才路上的必备良药。站在新的历史交汇点，将始终坚定理想信念，紧跟全党步伐，练就过硬本领，踏踏实实做好本职工作，为新时代的奋进路贡献青春力量。”